

坚决打赢大气污染防治攻坚战

管城区严防死守治理大气污染

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘睿) 连日来,管城区联合执法,重拳出击,实 行24小时无缝隙错时执法,拉网式集中 整治辖区内露天烧烤。截至目前,全区 1557家餐饮服务行业油烟净化装置安 装率达到100%,露天烧烤、经营性燃煤 大灶全部取缔,渣土运输车辆实现规范

为了严防死守卡住大气污染源头, 切实打赢大气污染治理攻坚战,管城 作任务,实行领导分包制。将大气污 染治理工作职责细化到路段,责任到 每名执法人员,先后联合街道办事处、 食药、环保等部门开展大气污染治理 集中行动70余次,出动执法人员13000 余人次,执法车辆1300余台次。全区 餐饮服务行业油烟净化装置全部安装 到位,露天烧烤、经营性燃煤炉灶全部

区党员、党员楼院长每天巡查

在辖区主次干道、背街小巷、沿

街饭店、小区楼院等角落,对餐

饮油烟、污水污染、卫生死角、

噪音污染等污染散源进行排

查、上报、治理,公布党员联系

热线和设置意见征集箱,随叫

每月第一、第三周周六定为"清

洁家园 共卫蓝天"主题活动

日,组织全体党员干部、在职双

报到党员,通过进楼院、进工

地、进道路、进巷子开展义务劳

动,身体力行,巩固环境污染治

理成果,带动辖区居民共同治

党员被评为"环保之星",全体

党员干部开展集中清扫、义务

劳动3次,参与人员600余人

活动启动以来,已有10名

污防污,建设美丽整洁街区。

同时,该街道结合"党员主

随到开展环境污染治理。

期或不定期对大气污染治理工作情况 进行督察考评,对于各类城市管理疑难 杂症,推行领导包片制度,重点跟踪、重 点督察、重点推进。健全完善严格考核 机制、互查机制和"十包十星"城市管理 诚信体系建设,使商户由被动管理变为 主动参与。同时,充实执法人员和车 辆,加强夜间巡查监管,严查建筑工地 车轮冲洗设备和渣土车密闭情况,严格

执行渣土清运报备制度,全区1024台渣 土运输车辆全部统一顶灯,统一标识, 统一北斗定位,统一安装软质后拉式密 闭装置,定时定位,即时监管。到8月上 旬,检查建筑垃圾车辆4604台,纠章838 辆,暂扣52台。根据区数字化城市管理 指挥中心统计,今年以来共受理渣土车 投诉21起、油烟污染投诉49起、露天烧 烤投诉35起,较去年同期投诉案件量下

社区来了志愿者



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 孔建 萍文/图)昨日下午,经八路街道办事 处任砦社区黄河北街1号院突然涌进 一拨特殊客人——省国资委机关党支 部30余名党员志愿者,大家各司其责 对楼院内积存垃圾、卫生死角、破旧自

行车等杂物进行"搬家式"清理打扫。 这次活动是由任砦社区党委和国 资委机关党支部联合开展的"党员志愿 者进社区"专题活动。该街道开展的 "楼院清洁,人人有责"社区清洁活动将 持续到10月份。

党员争当治污先锋

本报讯(记者 刘伟平 通讯 河路街道辖区的工地、街道、 楼院里,有这样一些忙碌的身 影,他们胸前佩戴党徽、手里 拿着笔记本,时不时停脚写一 写东西。这是淮河路街道以 "突出重点、精准整治、畅听民 意、党员先行、全面提升"为理 念,组织党员干部在治理污染 一线显身手的新举措。

据了解,为提升环境污染 治理水平,淮河路街道在全体 党员干部中开展争创"环保先 锋"活动,依托"369"工作体系, 组织机关、社区100名党员、150 名党员楼院长佩戴党徽亮身 份、递交承诺做表态,担任大气 污染防治"监督员""宣传员" "攻坚员"。机关党员在建筑工 地紧盯死守7个100%的基础 上,主动帮助工地开展清扫路 面、覆盖防尘网、洒水保洁等扬 尘治理,以实际行动带动工地 人员规范施工、文明施工。社

次,消除卫生死角、环境污染 隐患27处,处理群众举报案件

本报记者 党贺喜 通讯员 司巧慧

慈善达人李广田

纬三路与经六路交叉口的菜 市场"总管"李广田,最近出名了。

李广田出名与钱有关。作为 经宫多年采市场的老板,他目然 不缺钱,而这次,因为他把钱花到 正地儿了,所以才获得"慈善达 人"的雅号。

今年49岁的李广田是经八路 街道的一名自管党员,今年6月 底,他随文联社区党总支去新乡 七里营刘庄参观史来贺先进事迹 馆。"创大业,做大难,创小业,做 小难,不创业,不做难"。史来贺 的这句名言顿时让他顿悟:家产 再多,也不能让孩子坐享其成,要 让他们创大业、做大难、成大器。 那么,钱究竟应该花在哪儿最有

很快,他与所在的文联社区 党总支沟通:给我推荐一个辖区 贫困老人,我要资助他们。

很快,文联社区党总支把家住 纬三路12号院的张昌蕊老太太 "引荐"过来了。张老太太今年80 多岁,三个儿子全部下岗,儿媳妇 有病,她本人无分文收入。李广田

立即与社区党总支达成协议:我负 责老太太的日常开销,一个月500 元,直至终老。低调的李广田还有 个"附加条件":他不出面,每半 年把钱一次性交付给社区,由社区 在每个月的1号送给老太太。

"协议"从8月份生效,李广田 一次性给社区送来今年后5个月 的2500元救助资金。前不久,第 一笔善款已经送达张老太太手中

李广田的爱心义举由来已 久,每年的慈善日,他都慷慨解

囊,捐助2000元; 去年"七一",社区组织党员 去红旗渠搞红色教育活动,还是

社区搞文艺演出,又是他给

每位演员送来慰问大礼包; 慈善之路没有终点。记者采 访他时,他道出两个最新设想:投 资建一个纯公益养老院,把大批老 人都接进去住,现在正处于选址阶 段;马上物色今年新考上大学的贫

困大学生,为"金秋助学"添柴加温。 慈善达人,名副其实!

五老汉撑起业委会

本报记者 刘玉娟

二七区建华小区有个业主委员 会,由五位老汉组成。昨日下午,记 者来到建华小区,见到卞建成、刘玫 生等五位业主委员会成员。

据了解,建华小区成立于 1999年,属于老旧小区,业主有 1166户,多为铁路职工家属。61 岁的卞建成是这个小区业主委员 会的主任,刘玫生和杨玉和是副主 任,同时还有杨金明和李大丑两位 业主委员。他们的平均年龄68 岁,其中年龄最大的是杨玉和,今 年77岁。卞建成说,他们五位是 经2012年底换届选举产生的第五 届业委会委员,2013年初一上任, 他们首先面临最突出的问题,就是 物业费的收取和物业公司的去留。

"物业是我们的大管家,不能 没有。留住物业,必须保证物业费 的收缴率达到80%!"明确了思路, 就要寻找解决办法。小区里进驻

有一家菜篮子商店,占用了小区的 公共区域,每年给业委员交纳3万 多元租金。前两年,经过业主大会 讨论通过,他们把这笔钱用在了小 区防盗门的维修保养上。去年,五 位老汉一起商量,召开业主大会, 决定把这笔钱分发到业主手中。 他们用这笔钱购买了小区菜篮子 "购物券",一年发给业主一户一张 卡,每张30元,然后放在物业公 司,由物业公司统一代为发放。谁 家没有物业欠费的,优先发放。有 物业欠费的,不发。如此一来,强 力扭转了小区部分居民不交物业 费的坏风气,也赢得了物业的信任 和支持。

"有业委会,有物业,有社区, 作为居民业主大小事儿确实省心 不少! 我们安享其乐融融的生 活!"在小区门口采访,一位居民告

无人机圆孩子的"飞天梦"



近日,上街区通航社区党支部组建青少年无人机学习基地,吸收有兴趣的学 生免费参加,让他们学习无人机制作和无人机飞行有关知识,孩子们在这里圆了 "飞天梦"。

本报记者 武建玲 摄

区街动态



昨日上午,惠济区迎宾路办事处在街道服务大厅外开展党风廉政建设 宣传活动,向群众宣传党风廉政建设和廉政文化。

本报记者 栾月琳 摄

中原西路办事处

"四进"提升市民文明素养

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 郭玉娟)今年以来,中原西路街道 全面实施市民文明素养提升工程, 通过"四进社区"等举措,提升市民 文明素质和社会文明程度。

科学知识进社区。依托绿都社 区"科普示范社区"的优势,打造"科 普特色社区"6个,制作科普展板4 块,开办宣传专栏12期。辖区3个 社区市民学校共举办科普知识讲座 7场,配合区科委等部门开展防震减 灾等主题宣传咨询活动11场。

法制宣传进社区。依托网格 化管理平台,建立"法律服务岗", 构建街道、社区、网格的三级立体 法律服务体系,提升市民法律素 质。开展"法律进社区""平安建 设""知识产权保护"等宣传活动20 余场,接受市民咨询1000余人次, 发放宣传资料5000余份。

精细化管理进社区。以城市 精细化管理为契机,将辖区划分为 6大片区,7大重点,11个路段,实行 片长、点长、路长分包责任制。组 织社区党员、志愿者、热心居民等, 开展"人人当城管""我爱我家"卫 生大扫除活动等1800余人次。

同时,还开展文娱活动进社 区。该街道共组建9支社区文艺骨 干队伍,开展节假日文艺演出活动 45 场次,开展"学雷锋""爱心赶集" "社区民星选拔"等主题活动13场, 将文明理念的触角伸入至辖区的 每一个角落。

二里岗办事处

开展"争当廉内助"活动

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘鹏英)近日,管城区二里岗办事 处开展"争当廉内助,守住幸福门" 签名活动,180多名党员干部的配 偶签订了廉洁家庭协议书。

二里岗办事处积极创新形式, 采取多种措施,深入开展廉洁家风 建设,向180多名党员干部的配偶 发出《廉洁的你·幸福的家》的倡议 书,争当"廉参谋",常吹家庭助廉 风,告诫亲属自尊自爱,树立家庭 助廉意识。争当"廉管家",常弹家 庭廉政弦,切实把好家门、守住清 廉,守住家庭幸福门,在家庭生活 中厉行节约、反对浪费,弘扬时代 新风,摒弃大操大办婚丧嫁娶等陋 习。并采取召开党员干部家属座 家规家风家书"征集活动等形式, 在党员干部家属中开展廉洁家风 教育活动,发送廉政短信1000余 条,180多名党员干部的配偶签订 了廉洁家庭协议书,助推廉政文化 "进家庭"深入开展。

花园口镇

黄河滩区整治复耕见成效

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 白桃红)记者昨日走进现在的黄河 滩区,放眼望去,到处是成片的绿 树及复耕过后新长出的绿草。

根据黄河自然生态保护综合整 治工作要求,按照属地管理、依法处 置原则,惠济区花园口镇下大力气 对辖属黄河滩区进行综合整治,以 解决黄河滩区生态环境问题为导 向,以消除存量、杜绝增量为工作目 标,保障黄河滩区生态环境持续改 善,维护黄河自然生态系统安全稳 定,提高群众生活环境满意度。

花园口镇滩区涉及拆迁面积

33万平方米。自6月6日开始拆迁 以来,镇党委、政府加强宣传,针对 滩区拆迁面积大,涉及范围广、工 作难度系数高问题,花园口镇多次 召开专题会议研究拆迁方案。截 至目前,花园口镇已完成拆迁面积 27万平方米,完成滩区82%的拆迁 工作量,剩余扫尾工作也在紧张有 序地进行着。

经过几个月的共同努力,现在 的黄河滩区空气质量变好了,生态 环境改善了,群众生活质量也提高 了,市民又多了一个休闲游玩的好 去处。

陇海马路街道办事处创新举措

巧念四字诀推进廉政文化建设

本报讯(记者 王思俊 通讯员 丁朝

昔 张菇)近年来,陇海马路街道办事处 在建设廉政文化工作中,以培育有陇海 特色的"六进"廉政文化为目标,坚持念 好"宣、教、管、艺"四字诀,加快建立以教 育、制度、监督、改革、纠风、惩处和组织 保障为基本框架的惩治和预防腐败体 系。同时,通过群众性的廉政文化活动 由外向内、潜移默化地熏陶滋润来帮助 党员干部筑牢拒腐防变的思想防线,在 街道上下形成了风清气正、干事创业的

巧念"宣"字诀,扩大宣传阵地处处 倡廉。在街道办事处主道围栏统一悬挂 20余幅廉政宣传扇形图;在机关小游园 里设立12个形色各异的廉政公益草坪 牌;建立"廉政文化走廊",在办公楼走廊 悬挂30余幅廉政格言警句,以图文并茂 的喷绘画形式,宣传廉洁勤政。同时,将 机关、社区的200余台办公电脑设置廉政 屏保,在会议室、党员干部办公室摆放廉 政寄语台卡和廉政文化宣传抽纸盒等。 各社区利用党务、政务公开栏、LED电子 屏等媒介宣传廉政文化信息,并在各个 社区的图书室、党员活动室设立"廉政书 架",共摆放纪委报刊、廉政杂志等1000 余本,用社区教育平台来开展党风廉政 宣传教育。

巧念"教"字诀,扩宽警示渠道人 人养廉。积极开展廉政教育主题活动,

每年组织党员干部参观党史馆,观看廉 政教育警示片,用正面示例引导人,用 反面示例警示人,为机关干部树立了正 确的世界观、权力观。以"党员干部讲 党课",廉政民主生活会等形式开展廉 政意识教育,提高党员干部的凝聚力。 每逢节日向党员干部及其家属发送廉 政警示短信,在全街道范围内营造讲廉 洁、崇诚信、守法律的良好社会环境和

巧念"管"字诀,扩展监督范围事事 保廉。加强办事公开标准化建设,定期 通过LED、触摸屏、公开栏、网站等形式 公开党务、政务工作;设立群众来访接 待室、意见信箱、公示投诉热线电话和 微信公众平台,接受群众监督、来信 等。制定机关工作人员行为规范、考勤 制度、请销假制度、值班制度等,建立健 全基层党风廉政建设责任制,进一步规 范党员干部履职行为,营造机关崇廉尚 洁的良好氛围。 巧念"艺"字诀,扩容表现形式层

层兴廉。我办联合辖区公共单位分别 举办了"同走幸福路共创中国梦"廉政 文化节和"廉政文化进校园暨民俗文 化节活动",并通过舞蹈、戏曲、歌曲、 小品等形式的表演大力推广有益健 康、积极向上的廉政文化,把讲文明。 树新风的廉洁意识推广到各个层次的 群众当中。